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No dia vinte e seis de março do ano de dois mil e vinte e quatro, terça-feira, às dezoito
horas,  realizou-se  a  Quarta  Sessão  Extraordinária  da  Quinquagésima  Quinta  Sessão
Legislativa da Décima Terceira Legislatura da Câmara Municipal de Porto Velho, no Plenário
Bohemundo Álvares Afonso, em sua sede própria, na Rua Belém, nº. 139, Embratel, nesta Capital,
Estado  de  Rondônia,  presidida  pelo  Vereador,  Márcio  Pacele  Vieira  da  Silva  do  Partido
Republicanos  (Republica).  Participaram  os  seguintes  vereadores:  Márcio  José  Scheffer  de
Oliveira,  Militino Feder Junior,  Jurandir  Rodrigues de Oliveira,  do  Partido  Republicanos
(Republica); Aleksander Allen Nina Palitot, do Partido Renovação Democrática (PRD); Naidio
Rai  Goncalves  Ferreira  Wagner,  Roneudo  Soares  Ferreira,  Wanoel  Chaves  Martins,
Everaldo  Alves  Fogaça  do  Partido  Social  Democrático  (PSD);  Edwilson  Negreiros,  Carlos
Damaceno,  Marcelo Reis,  Márcia Helena Martins Henrique, Waldison Freitas Neves  do
Partido da Social Democracia Brasileira (PSDB); Edimilson Dourado Gomes, José Iraci Macário
Barros, Ellis Regina Batista Leal, Joel Freitas de Souza, Isaque Lima Machado do Partido
União  Brasil  (UNIÃO);  Gilber  Rocha Mercês,  do Partido  Liberal  (PL);  Paulo Tico Floresta
(Avante). Havendo quórum regimental, o Presidente, Vereador Márcio Pacele Vieira da Silva,
saudou os presentes e deu início a Quarta Sessão Extraordinária do Primeiro Período Legislativo
da Quinquagésima Quinta Sessão Legislativa da Décima Terceira Legislatura. Depois, solicitou ao
Primeiro Secretário Vereador Gilber Mercês que procedesse à leitura da ORDEM DO DIA, na qual
foram deliberadas as seguintes proposições: I- Segunda Discussão e Votação do Projeto de Lei nº
4.568/2023, de autoria do Vereador Aleks Palitot, que “Institui o dia 13 de setembro como o Dia
Municipal  do Arqueólogo e dá outras providências”.  Em votação,  Projeto de Lei  aprovado por
dezessete votos favoráveis e quatro ausências de plenário. II-  Segunda Discussão e Votação do
Projeto  de  Lei  nº  4.569/2023,  de  autoria  do  Vereador  Jurandir  Bengala,  que  “Institui  a
Obrigatoriedade da disponibilização da Cadeira de Rodas no Terminal Rodoviário neste Município de
Porto Velho/ RO e dá outras providências”. Projeto Retirado de Pauta. III- Segunda Discussão e
Votação do Projeto de Lei nº 4.574/2023, de autoria do Vereador Aleks Palitot, que “Declara como
Patrimônio Histórico e Cultural do Município de Porto Velho o Prédio da Administração Central da
Estrada de Ferro Madeira Mamoré (Prédio do Relógio) e dá outras providências”. Em votação,
Projeto de Lei aprovado por dezessete votos favoráveis e quatro ausências de plenário. IV- Segunda
Discussão e Votação do Projeto de Lei nº 4.577/2023, de autoria do Vereador Aleks Palitot, que
“Declara  como  Patrimônio  Histórico  e  Cultural  do  Município  de  Porto  Velho  o  Prédio  da
Universidade Federal de Rondônia - UNIR e dá outras providências”. Em votação, Projeto de Lei
aprovado por dezessete votos favoráveis e quatro ausências de plenário. V- Segunda Discussão e
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Votação do Projeto de Lei nº 4.578/2023, de autoria do Vereador Aleks Palitot, que “Declara como
Patrimônio Histórico e Cultural do Município de Porto Velho o Memorial Jorge Teixeira e dá outras
providências”.  Em  votação,  Projeto  de  Lei  aprovado  por  dezessete  votos  favoráveis  e  quatro
ausências de plenário. VI- Segunda Discussão e Votação do Projeto de Lei nº 4.579/2023, de autoria
do Vereador Aleks Palitot, que “Declara como Patrimônio Histórico e Cultural do Município de Porto
Velho o Edifício Monte Líbano e dá outras providências”. Em votação, Projeto de Lei aprovado por
dezessete votos favoráveis e quatro ausências de plenário. VII- Segunda Discussão e Votação do
Projeto de Lei nº 4.581/2023, de autoria do Vereador Aleks Palitot, que “Declara como Patrimônio
Histórico  e  Cultural  do  Município  de  Porto  Velho  o  Palácio  Presidente  Vargas  e  dá  outras
providências”.  Em  votação,  Projeto  de  Lei  aprovado  por  dezessete  votos  favoráveis  e  quatro
ausências de plenário. VIII- Segunda Discussão e Votação do Projeto de Lei nº 4.584/2023, de
autoria do Vereador Aleks Palitot, que “Declara como Patrimônio Histórico e Cultural do Município
de Porto Velho a  “Paleotoca de Vista Alegre” e dá outras providências”. Em votação, Projeto de Lei
aprovado por dezessete votos favoráveis e quatro ausências de plenário. IX- Segunda Discussão e
Votação do Projeto de Lei nº 4.585/2023, de autoria do Vereador Aleks Palitot, que “Declara como
Patrimônio Histórico e Cultural do Município de Porto Velho o sítio arqueológico da “Serra da
Muralha” e dá outras providências”.  Em votação,  Projeto de Lei  aprovado por dezessete votos
favoráveis e quatro ausências de plenário. X- Segunda Discussão e Votação do Projeto de Lei nº
4.588/2023, de autoria da Vereadora Ellis Regina, que “Fica autorizado o dia 20 de novembro - Dia
da  Consciência  Negra-  como  feriado  municipal,  no  Município  de  Porto  Velho  e  dá  outras
providências”.  Em  votação,  Projeto  de  Lei  aprovado  por  dezessete  votos  favoráveis  e  quatro
ausências de plenário. XI- Segunda Discussão e Votação do Projeto de Lei nº 4.607/2024, de autoria
do Vereador Edimilson Dourado, que “Dispõe sobre a inclusão no Calendário Oficial de Eventos e
Comemorações Culturais do Município de Porto Velho o Arraial do Aeroclube na Roça, e dá outras
providências”.  Em  votação,  Projeto  de  Lei  aprovado  por  dezessete  votos  favoráveis  e  quatro
ausências de plenário. Nada mais havendo a tratar, o Presidente Vereador Márcio Pacele Vieira da
Silva  invocou  a  proteção  de  Deus,  agradeceu  aos  presentes,  e  encerrou  a  Quarta  Sessão
Extraordinária do Primeiro Período Legislativo às dezoito horas e trinta minutos. O inteiro teor da
Sessão  foi  gravado,  e  os  arquivos  de  áudios  e  vídeos  correspondentes,  bem  como  as  notas
taquigráficas, farão parte deste documento. E, para constar, eu, vereador Gilber Rocha, Primeiro-
Secretário, lavrei a presente ata, que, aprovada, será assinada pelo Presidente e encaminhada à
publicação.
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